
- Изхвърлете устройството, батерията и
аксесоарите в съответствие с местните
разпоредби. Те не трябва да се изхвърлят в
обикновените битови отпадъци. Неправилното
използване на батерията може да доведе до
пожар, експлозия или други опасности
- Устройството има вградена, несменяема
батерия, не се опитвайте да изваждате
батерията, в противен случай устройството
може да се повреди.
- Символът на зачеркнат контейнер на колелца
върху опаковката на продукта, батерията и
литературата ви напомня, че всички
електронни продукти и батерии трябва да
бъдат изнесени в пунктовете за разделно
събиране на отпадъци в края на
експлоатационния им живот; те не трябва да се
изхвърлят в нормалния поток отпадъци заедно
с битовите отпадъци. Отговорност на
потребителя е да изхвърли оборудването, като
използва определен пункт за събиране или
услуга за разделно рециклиране на отпадъци
от електрическо и електронно оборудване и
батерии в съответствие с местните закони.
- Не носете такъв по време на дейности,
свързани с водата.
- Този продукт не е проектиран като
медицинско изделие и не е предназначен за
диагностициране, лечение, излекуване или
предотвратяване на каквито и да било
заболявания. Всички данни и измервания
трябва да се използват само за лична справка.
- Докът за зареждане и кабелът не са
водоустойчиви. По време на зареждане
избършете порта, металните контакти и
устройството до сухо.
- Подробни инструкции за работа и повече
информация можете да намерите на
www.watchmark.com след сканиране на QR кода,
наличен в началото на ръководството.

BG
- Zařízení, baterii a příslušenství zlikvidujte v souladu
s místními předpisy. Neměly by se vyhazovat do
běžného domovního odpadu. Nesprávné použití
baterie může vést k požáru, výbuchu nebo jinému
nebezpečí.
- Zařízení má vestavěnou nevyjímatelnou baterii,
nepokoušejte se baterii vyjmout, jinak může dojít k
poškození zařízení.
- Symbol přeškrtnutého kontejneru na kolečkách na
obalu výrobku, baterie a literatury připomíná, že
všechny elektronické výrobky a baterie musí být po
skončení své životnosti odevzdány do míst sběru
tříděného odpadu; nesmí být vyhozeny do běžného
odpadu spolu s domovním odpadem. Uživatel je
zodpovědný za likvidaci zařízení prostřednictvím
určeného sběrného místa nebo služby pro
oddělenou recyklaci odpadních elektrických a
elektronických zařízení a baterií v souladu s místními
zákony.
- Při činnostech spojených s vodou jej nepoužívejte.
- Tento výrobek není určen jako zdravotnický
prostředek a není určen k diagnostice, léčbě,
vyléčení nebo prevenci jakýchkoli onemocnění.
Veškeré údaje a měření by měly sloužit pouze pro
osobní potřebu.
- Nabíjecí dokovací stanice a kabel nejsou
voděodolné. Během nabíjení otřete port, kovové
kontakty a zařízení do sucha.
- Podrobný návod k použití a další informace najdete
na adrese www.watchmark.com po naskenování QR
kódu, který je k dispozici na začátku příručky.

CS
- Bortskaf enheden, batteriet og tilbehøret i henhold
til de lokale bestemmelser. De må ikke bortskaffes
med det normale husholdningsaffald. Ukorrekt brug
af batterier kan føre til brand, eksplosion eller andre
farer
- Enheden har et indbygget, ikke-aftageligt batteri,
forsøg ikke at fjerne batteriet, da enheden ellers kan
blive beskadiget.
- Symbolet med den overstregede skraldespand på
hjulet på din produkt-, batteri- og litteraturemballage
minder dig om, at alle elektroniske produkter og
batterier skal bringes til separate
affaldsindsamlingssteder i slutningen af deres
levetid; de må ikke bortskaffes i den normale
affaldsstrøm med husholdningsaffaldet. Det er
brugerens ansvar at bortskaffe udstyret ved hjælp af
et udpeget indsamlingssted eller en tjeneste til
separat genanvendelse af affald af elektrisk og
elektronisk udstyr og batterier i henhold til den
lokale lovgivning.
- Bær ikke en under vandrelaterede aktiviteter.
- Dette produkt er ikke designet til at være et
medicinsk udstyr og er ikke beregnet til at
diagnosticere, behandle, helbrede eller forebygge
nogen sygdom. Alle data og målinger bør kun
bruges til personlig reference.
- Opladningsdokken og kablet er ikke
vandafvisende. Tør porten, metalkontakterne og
enheden tørre under opladning.
- Du kan finde detaljerede brugsanvisninger og flere
oplysninger på www.watchmark.com efter at have
scannet den QR-kode, der findes i begyndelsen af
manualen.

DA
- Entsorgen Sie das Gerät, den Akku und das
Zubehör entsprechend den örtlichen Vorschriften.
Sie dürfen nicht über den normalen Hausmüll
entsorgt werden. Die unsachgemäße Verwendung
des Akkus kann zu Bränden, Explosionen oder
anderen Gefahren führen.
- Das Gerät verfügt über eine eingebaute, nicht
herausnehmbare Batterie. Versuchen Sie nicht, die
Batterie zu entfernen, da das Gerät sonst beschädigt
werden kann.
- Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf
der Verpackung des Geräts, des Akkus und der
Fachliteratur weist Sie darauf hin, dass alle
elektronischen Produkte und Akkus am Ende ihrer
Lebensdauer einer getrennten Müllsammlung
zugeführt werden müssen; sie dürfen nicht mit dem
normalen Hausmüll entsorgt werden. Es liegt in der
Verantwortung des Benutzers, das Gerät bei einer
ausgewiesenen Sammelstelle oder einem Dienst für
das getrennte Recycling von Elektro- und
Elektronikaltgeräten und Batterien gemäß den
örtlichen Gesetzen zu entsorgen.
- Tragen Sie das Gerät nicht bei Aktivitäten im
Wasser.
- Dieses Produkt ist nicht als medizinisches Gerät
konzipiert und dient nicht der Diagnose,
Behandlung, Heilung oder Vorbeugung von
Krankheiten. Alle Daten und Messungen sollten nur
als persönliche Referenz verwendet werden.
- Die Ladestation und das Kabel sind nicht
wasserbeständig. Wischen Sie den Anschluss, die
Metallkontakte und das Gerät während des
Ladevorgangs trocken.
- Ausführliche Bedienungsanleitungen und weitere
Informationen finden Sie unter
www.watchmark.com, nachdem Sie den QR-Code
am Anfang des Handbuchs gescannt haben.

DE
- Dispose of the device, the battery, and accessories
according to local regulations. They should not be
disposed of in the normal household waste.
Improper battery use may lead to fire, explosion, or
other hazards
- The device has a built-in, non-removable battery,
do not attempt to remove the battery, otherwise, the
device may be damaged.
- The crossed-out wheeled bin symbol on your
product, battery, and literature packing reminds you
that all electronic products and batteries must be
taken to separate waste collection points at the end
of their working lives; they must not be disposed of
in the normal waste stream with household garbage.
It is the responsibility of the user to dispose of the
equipment using a designated collection point or
service for separate recycling of waste electrical and
electronic equipment and batteries according to
local laws.
- Do not wear one during water-related activities.
- This product is not designed to be a medical
device and is not intended to diagnose, treat, cure or
prevent any disease. All data and measurements
should be used for personal reference only.
- The charging dock and cable is not water resistant.
Wipe the port, metal contacts, and the device dry
during charging.
- You can find detailed operating instructions and
more information at www.watchmark.com after
scanning the QR code available at the beginning of
the manual.
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- Elimine el aparato, la batería y los accesorios de
acuerdo con la normativa local. No deben
desecharse con la basura doméstica normal. El uso
inadecuado de la batería puede provocar un
incendio, una explosión u otros peligros.
- El dispositivo tiene una batería incorporada no
extraíble, no intente extraer la batería, de lo
contrario, el dispositivo puede resultar dañado.
- El símbolo del cubo de basura tachado en el
embalaje del producto, la batería y la
documentación le recuerda que todos los
productos electrónicos y las baterías deben
llevarse a puntos de recogida selectiva de residuos
al final de su vida útil; no deben eliminarse en el
flujo normal de residuos con la basura doméstica.
Es responsabilidad del usuario deshacerse del
equipo en un punto de recogida designado o en un
servicio de reciclaje separado de residuos de
aparatos eléctricos y electrónicos y baterías, de
acuerdo con las leyes locales.
- No lo use durante las actividades relacionadas
con el agua.
- Este producto no está diseñado como dispositivo
médico y no está destinado a diagnosticar, tratar,
curar o prevenir ninguna enfermedad. Todos los
datos y mediciones deben utilizarse únicamente
como referencia personal.
- La base de carga y el cable no son resistentes al
agua. Seca el puerto, los contactos metálicos y el
dispositivo durante la carga.
- Puede encontrar instrucciones de uso detalladas y
más información en www.watchmark.com tras
escanear el código QR disponible al principio del
manual.

ES
- Hävitage seade, aku ja tarvikud vastavalt kohalikele
eeskirjadele. Neid ei tohi visata tavaliste
olmejäätmete hulka. Ebakorrektne aku kasutamine
võib põhjustada tulekahju, plahvatuse või muid ohte
- Seadmel on sisseehitatud, mitte-eemaldatav aku,
ärge püüdke akut eemaldada, vastasel juhul võib
seade kahjustada.
- Toote, aku ja kirjanduse pakendil olev läbi
kriipsutatud ratastega prügikasti sümbol tuletab teile
meelde, et kõik elektroonikatooted ja akud tuleb
nende kasutusaja lõppedes viia eraldi
jäätmekogumispunktidesse; neid ei tohi
tavajäätmete hulka visata koos
majapidamisjäätmetega. Kasutaja vastutab selle
eest, et seadme kõrvaldamine toimuks vastavalt
kohalikele seadustele määratud kogumispunktis või
elektri- ja elektroonikaseadmete ning patareide
eraldi ringlussevõtu teenuse kaudu.
- Ärge kandke veega seotud tegevuste ajal.
- See toode ei ole mõeldud meditsiiniseadmeks ja ei
ole mõeldud ühegi haiguse diagnoosimiseks,
ravimiseks, ravimiseks või ennetamiseks. Kõiki
andmeid ja mõõtmisi tuleks kasutada ainult isiklikuks
kasutamiseks.
- Laadimisdokk ja -kaabel ei ole veekindel. Pühkige
laadimise ajal port, metallkontaktid ja seade kuivaks.
- Üksikasjalikud kasutusjuhendid ja lisateavet leiate
aadressilt www.watchmark.com pärast
kasutusjuhendi alguses oleva QR-koodi
skaneerimist.

ET
- Hävitä laite, akku ja lisävarusteet paikallisten
määräysten mukaisesti. Niitä ei saa hävittää tavallisen
kotitalousjätteen mukana. Akun epäasianmukainen
käyttö voi aiheuttaa tulipalon, räjähdyksen tai muita
vaaratilanteita.
- Laitteessa on sisäänrakennettu, irrottamaton akku,
älä yritä irrottaa akkua, muutoin laite voi vaurioitua.
- Tuotteen, akun ja kirjallisuuden pakkauksessa oleva
yliviivattu pyörillä varustettu roskakorisymboli
muistuttaa siitä, että kaikki elektroniikkatuotteet ja
akut on vietävä käyttöiän päätyttyä erillisiin
jätteenkeräyspisteisiin; niitä ei saa hävittää
normaaliin jätevirtaan kotitalousjätteen mukana.
Käyttäjän vastuulla on hävittää laite paikallisen
lainsäädännön mukaisesti nimetyssä keräyspisteessä
tai sähkö- ja elektroniikkalaiteromun ja paristojen
erilliskierrätyspalvelussa.
- Älä käytä sellaista veteen liittyvien toimintojen
aikana.
- Tätä tuotetta ei ole suunniteltu lääkinnälliseksi
laitteeksi, eikä sitä ole tarkoitettu minkään sairauden
diagnosointiin, hoitoon, parantamiseen tai
ennaltaehkäisyyn. Kaikkia tietoja ja mittauksia tulee
käyttää vain henkilökohtaiseen käyttöön.
- Lataustelakka ja kaapeli eivät ole vedenkestäviä.
Pyyhi portti, metallikontaktit ja laite kuivaksi
latauksen aikana.
- Löydät yksityiskohtaiset käyttöohjeet ja lisätietoja
osoitteesta www.watchmark.com skannattuasi
käyttöohjeen alussa olevan QR-koodin.

FI
- Mettez l'appareil, la batterie et les accessoires au
rebut conformément aux réglementations locales.
Ils ne doivent pas être jetés avec les déchets
ménagers normaux. Une utilisation incorrecte de la
batterie peut entraîner un incendie, une explosion
ou d'autres dangers.
- L'appareil est équipé d'une batterie intégrée et
non amovible. N'essayez pas de retirer la batterie,
sinon vous risquez d'endommager l'appareil.
- Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur
l'emballage de votre produit, de la batterie et de la
documentation vous rappelle que tous les produits
électroniques et les batteries doivent être apportés
à des points de collecte des déchets séparés à la
fin de leur vie utile ; ils ne doivent pas être jetés
dans le flux normal des déchets avec les ordures
ménagères. Il incombe à l'utilisateur de se
débarrasser de l'équipement en utilisant un point
de collecte ou un service désigné pour le
recyclage séparé des déchets d'équipements
électriques et électroniques et des batteries,
conformément aux lois locales.
- Ne le portez pas lors d'activités nautiques.
- Ce produit n'est pas conçu comme un dispositif
médical et n'est pas destiné à diagnostiquer,
traiter, guérir ou prévenir une quelconque maladie.
Toutes les données et mesures doivent être
utilisées à titre de référence personnelle
uniquement.
- La station de charge et le câble ne sont pas
résistants à l'eau. Essuyez le port, les contacts
métalliques et l'appareil pendant la charge.
- Vous trouverez un mode d'emploi détaillé et
d'autres informations sur www.watchmark.com
après avoir scanné le code QR disponible au début
du manuel.

FR
- Odložite uređaj, bateriju i pribor u skladu s lokalnim
propisima. Ne smiju se odlagati u uobičajeni kućni
otpad. Nepravilna uporaba baterije može dovesti do
požara, eksplozije ili drugih opasnosti
- Uređaj ima ugrađenu bateriju koja se ne može
ukloniti, nemojte pokušavati izvaditi bateriju jer se u
suprotnom uređaj može oštetiti.
- Simbol prekrižene kante za smeće na pakiranju
vašeg proizvoda, baterije i literature podsjeća vas da
se svi elektronički proizvodi i baterije moraju odnijeti
na posebna mjesta za prikupljanje otpada na kraju
svog radnog vijeka; ne smiju se odlagati u uobičajeni
tok otpada s kućnim otpadom. Odgovornost je
korisnika odložiti opremu koristeći određeno sabirno
mjesto ili servis za odvojeno recikliranje otpadne
električne i elektroničke opreme i baterija u skladu s
lokalnim zakonima.
- Nemojte ga nositi tijekom aktivnosti u vodi.
- Ovaj proizvod nije dizajniran da bude medicinski
uređaj i nije namijenjen za dijagnosticiranje,
liječenje, liječenje ili prevenciju bilo koje bolesti. Sve
podatke i mjerenja treba koristiti samo za osobnu
referencu.
- Dock za punjenje i kabel nisu vodootporni. Obrišite
priključak, metalne kontakte i uređaj tijekom
punjenja.
- Detaljne upute za uporabu i više informacija možete
pronaći na www.watchmark.com nakon skeniranja
QR koda dostupnog na početku priručnika.
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- Elimine el aparato, la batería y los accesorios de
acuerdo con la normativa local. No deben
desecharse con la basura doméstica normal. El uso
inadecuado de la batería puede provocar un
incendio, una explosión u otros peligros.
- El dispositivo tiene una batería incorporada no
extraíble, no intente extraer la batería, de lo
contrario, el dispositivo puede resultar dañado.
- El símbolo del cubo de basura tachado en el
embalaje del producto, la batería y la
documentación le recuerda que todos los
productos electrónicos y las baterías deben
llevarse a puntos de recogida selectiva de residuos
al final de su vida útil; no deben eliminarse en el
flujo normal de residuos con la basura doméstica.
Es responsabilidad del usuario deshacerse del
equipo en un punto de recogida designado o en un
servicio de reciclaje separado de residuos de
aparatos eléctricos y electrónicos y baterías, de
acuerdo con las leyes locales.
- No lo use durante las actividades relacionadas
con el agua.
- Este producto no está diseñado como dispositivo
médico y no está destinado a diagnosticar, tratar,
curar o prevenir ninguna enfermedad. Todos los
datos y mediciones deben utilizarse únicamente
como referencia personal.
- La base de carga y el cable no son resistentes al
agua. Seca el puerto, los contactos metálicos y el
dispositivo durante la carga.
- Puede encontrar instrucciones de uso detalladas y
más información en www.watchmark.com tras
escanear el código QR disponible al principio del
manual.

ES
- Hävitage seade, aku ja tarvikud vastavalt kohalikele
eeskirjadele. Neid ei tohi visata tavaliste
olmejäätmete hulka. Ebakorrektne aku kasutamine
võib põhjustada tulekahju, plahvatuse või muid ohte
- Seadmel on sisseehitatud, mitte-eemaldatav aku,
ärge püüdke akut eemaldada, vastasel juhul võib
seade kahjustada.
- Toote, aku ja kirjanduse pakendil olev läbi
kriipsutatud ratastega prügikasti sümbol tuletab teile
meelde, et kõik elektroonikatooted ja akud tuleb
nende kasutusaja lõppedes viia eraldi
jäätmekogumispunktidesse; neid ei tohi
tavajäätmete hulka visata koos
majapidamisjäätmetega. Kasutaja vastutab selle
eest, et seadme kõrvaldamine toimuks vastavalt
kohalikele seadustele määratud kogumispunktis või
elektri- ja elektroonikaseadmete ning patareide
eraldi ringlussevõtu teenuse kaudu.
- Ärge kandke veega seotud tegevuste ajal.
- See toode ei ole mõeldud meditsiiniseadmeks ja ei
ole mõeldud ühegi haiguse diagnoosimiseks,
ravimiseks, ravimiseks või ennetamiseks. Kõiki
andmeid ja mõõtmisi tuleks kasutada ainult isiklikuks
kasutamiseks.
- Laadimisdokk ja -kaabel ei ole veekindel. Pühkige
laadimise ajal port, metallkontaktid ja seade kuivaks.
- Üksikasjalikud kasutusjuhendid ja lisateavet leiate
aadressilt www.watchmark.com pärast
kasutusjuhendi alguses oleva QR-koodi
skaneerimist.

ET
- Hävitä laite, akku ja lisävarusteet paikallisten
määräysten mukaisesti. Niitä ei saa hävittää tavallisen
kotitalousjätteen mukana. Akun epäasianmukainen
käyttö voi aiheuttaa tulipalon, räjähdyksen tai muita
vaaratilanteita.
- Laitteessa on sisäänrakennettu, irrottamaton akku,
älä yritä irrottaa akkua, muutoin laite voi vaurioitua.
- Tuotteen, akun ja kirjallisuuden pakkauksessa oleva
yliviivattu pyörillä varustettu roskakorisymboli
muistuttaa siitä, että kaikki elektroniikkatuotteet ja
akut on vietävä käyttöiän päätyttyä erillisiin
jätteenkeräyspisteisiin; niitä ei saa hävittää
normaaliin jätevirtaan kotitalousjätteen mukana.
Käyttäjän vastuulla on hävittää laite paikallisen
lainsäädännön mukaisesti nimetyssä keräyspisteessä
tai sähkö- ja elektroniikkalaiteromun ja paristojen
erilliskierrätyspalvelussa.
- Älä käytä sellaista veteen liittyvien toimintojen
aikana.
- Tätä tuotetta ei ole suunniteltu lääkinnälliseksi
laitteeksi, eikä sitä ole tarkoitettu minkään sairauden
diagnosointiin, hoitoon, parantamiseen tai
ennaltaehkäisyyn. Kaikkia tietoja ja mittauksia tulee
käyttää vain henkilökohtaiseen käyttöön.
- Lataustelakka ja kaapeli eivät ole vedenkestäviä.
Pyyhi portti, metallikontaktit ja laite kuivaksi
latauksen aikana.
- Löydät yksityiskohtaiset käyttöohjeet ja lisätietoja
osoitteesta www.watchmark.com skannattuasi
käyttöohjeen alussa olevan QR-koodin.

FI
- Mettez l'appareil, la batterie et les accessoires au
rebut conformément aux réglementations locales.
Ils ne doivent pas être jetés avec les déchets
ménagers normaux. Une utilisation incorrecte de la
batterie peut entraîner un incendie, une explosion
ou d'autres dangers.
- L'appareil est équipé d'une batterie intégrée et
non amovible. N'essayez pas de retirer la batterie,
sinon vous risquez d'endommager l'appareil.
- Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur
l'emballage de votre produit, de la batterie et de la
documentation vous rappelle que tous les produits
électroniques et les batteries doivent être apportés
à des points de collecte des déchets séparés à la
fin de leur vie utile ; ils ne doivent pas être jetés
dans le flux normal des déchets avec les ordures
ménagères. Il incombe à l'utilisateur de se
débarrasser de l'équipement en utilisant un point
de collecte ou un service désigné pour le
recyclage séparé des déchets d'équipements
électriques et électroniques et des batteries,
conformément aux lois locales.
- Ne le portez pas lors d'activités nautiques.
- Ce produit n'est pas conçu comme un dispositif
médical et n'est pas destiné à diagnostiquer,
traiter, guérir ou prévenir une quelconque maladie.
Toutes les données et mesures doivent être
utilisées à titre de référence personnelle
uniquement.
- La station de charge et le câble ne sont pas
résistants à l'eau. Essuyez le port, les contacts
métalliques et l'appareil pendant la charge.
- Vous trouverez un mode d'emploi détaillé et
d'autres informations sur www.watchmark.com
après avoir scanné le code QR disponible au début
du manuel.

FR
- Odložite uređaj, bateriju i pribor u skladu s lokalnim
propisima. Ne smiju se odlagati u uobičajeni kućni
otpad. Nepravilna uporaba baterije može dovesti do
požara, eksplozije ili drugih opasnosti
- Uređaj ima ugrađenu bateriju koja se ne može
ukloniti, nemojte pokušavati izvaditi bateriju jer se u
suprotnom uređaj može oštetiti.
- Simbol prekrižene kante za smeće na pakiranju
vašeg proizvoda, baterije i literature podsjeća vas da
se svi elektronički proizvodi i baterije moraju odnijeti
na posebna mjesta za prikupljanje otpada na kraju
svog radnog vijeka; ne smiju se odlagati u uobičajeni
tok otpada s kućnim otpadom. Odgovornost je
korisnika odložiti opremu koristeći određeno sabirno
mjesto ili servis za odvojeno recikliranje otpadne
električne i elektroničke opreme i baterija u skladu s
lokalnim zakonima.
- Nemojte ga nositi tijekom aktivnosti u vodi.
- Ovaj proizvod nije dizajniran da bude medicinski
uređaj i nije namijenjen za dijagnosticiranje,
liječenje, liječenje ili prevenciju bilo koje bolesti. Sve
podatke i mjerenja treba koristiti samo za osobnu
referencu.
- Dock za punjenje i kabel nisu vodootporni. Obrišite
priključak, metalne kontakte i uređaj tijekom
punjenja.
- Detaljne upute za uporabu i više informacija možete
pronaći na www.watchmark.com nakon skeniranja
QR koda dostupnog na početku priručnika.
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- A készüléket, az akkumulátort és a tartozékokat a
helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Ezeket
nem szabad a szokásos háztartási hulladékok közé
dobni. Az akkumulátor helytelen használata tüzet,
robbanást vagy más veszélyeket okozhat.
- A készülék beépített, nem kivehető akkumulátorral
rendelkezik, ne próbálja meg kivenni az akkumulátort,
különben a készülék megsérülhet.
- A termék csomagolásán, az akkumulátoron és a
szakirodalomban található áthúzott, kerekes kukás
szimbólum arra emlékeztet, hogy minden elektronikus
terméket és akkumulátort élettartamuk végén
elkülönített hulladékgyűjtő pontra kell vinni; nem
szabad a háztartási hulladékkal együtt a normál
hulladékáramba dobni. A felhasználó felelőssége,
hogy a készüléket a helyi jogszabályoknak
megfelelően egy kijelölt gyűjtőhelyen vagy az
elektromos és elektronikus berendezések és
akkumulátorok hulladékának külön újrahasznosítására
szolgáló szolgáltatáson keresztül ártalmatlanítsa.
- Vízzel kapcsolatos tevékenységek során ne viseljen
ilyet.
- Ezt a terméket nem orvosi eszközként tervezték, és
nem célja semmilyen betegség diagnosztizálása,
kezelése, gyógyítása vagy megelőzése. Minden adat
és mérés csak személyes referenciaként használható.
- A töltődokkoló és a kábel nem vízálló. Töltés közben
törölje szárazra a portot, a fémérintkezőket és a
készüléket.
- Részletes kezelési útmutató és további információk a
www.watchmark.com oldalon találhatók a kézikönyv
elején található QR-kód beolvasása után.

HU
- Smaltire l'apparecchiatura, la batteria e gli accessori
in conformità alle normative locali. Non devono
essere smaltiti nei normali rifiuti domestici. L'uso
improprio della batteria può provocare incendi,
esplosioni o altri rischi.
- Il dispositivo è dotato di una batteria integrata non
rimovibile; non tentare di rimuovere la batteria per
non danneggiare il dispositivo.
- Il simbolo del cassonetto barrato sulla confezione
del prodotto, sulla batteria e sulla documentazione
ricorda che tutti i prodotti elettronici e le batterie
devono essere portati in un punto di raccolta
differenziata al termine della loro vita utile; non
devono essere smaltiti nel flusso generale dei rifiuti
domestici. L'utente è responsabile dello smaltimento
dell'apparecchiatura attraverso un punto di raccolta
o un servizio designato per il riciclaggio separato dei
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e
delle batterie, in conformità alle leggi locali.
- Non utilizzarlo in attività legate all'acqua.
- Questo prodotto non è inteso come dispositivo
medico e non è destinato a diagnosticare, trattare,
curare o prevenire alcuna malattia. Tutte le letture e
le misurazioni devono essere effettuate solo per uso
personale.
- Il dock di ricarica e il cavo non sono impermeabili.
Asciugare la porta, i contatti metallici e il dispositivo
durante la ricarica.
- Per istruzioni dettagliate e ulteriori informazioni,
visitare il sito www.watchmark.com scansionando il
codice QR disponibile all'inizio di questo manuale.

IT
- Smaltire l'unità, la batteria e gli accessori in
conformità alle normative locali. Non devono essere
smaltiti con i normali rifiuti domestici. L'uso
improprio delle batterie può provocare incendi,
esplosioni o altri pericoli.
- L'unità è dotata di una batteria integrata non
rimovibile; non tentare di rimuovere la batteria o
l'unità potrebbe danneggiarsi.
- Il simbolo del cassonetto barrato sulla confezione
del prodotto, della batteria e della documentazione
ricorda che tutti i prodotti elettronici e le batterie
devono essere portati nei punti di raccolta
differenziata al termine della loro vita utile; non
devono essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti
domestici. È responsabilità dell'utente smaltire
l'apparecchiatura utilizzando un punto di raccolta o
un servizio designato per il riciclaggio separato dei
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e
delle batterie, in conformità alla legislazione locale.
- Non indossarne uno durante le attività acquatiche.
- Questo prodotto non è concepito come dispositivo
medico e non è destinato a diagnosticare, trattare,
curare o prevenire alcuna malattia. Tutti i dati e le
misure devono essere utilizzati solo come
riferimento personale.
- Il dock di ricarica e il cavo non sono resistenti
all'acqua. Asciugare la porta, i contatti metallici e il
dispositivo durante la ricarica.
- È possibile trovare istruzioni dettagliate e ulteriori
informazioni sul sito www.watchmark.com dopo
aver scansionato il codice QR all'inizio del manuale.

LT
- Izmetiet ierīci, akumulatoru un piederumus saskaņā
ar vietējiem noteikumiem. Tos nedrīkst izmest kopā
ar parastajiem sadzīves atkritumiem. Nepareiza
akumulatora lietošana var izraisīt ugunsgrēku,
sprādzienu vai citus apdraudējumus.
- Ierīcē ir iebūvēts neizņemams akumulators.
Nemēģiniet izņemt akumulatoru, jo tas var sabojāt
ierīci.
- Uz ierīces, baterijas un tehniskās literatūras
iepakojuma esošais pārsvītrotās atkritumu urnas
simbols atgādina, ka visi elektroniskie izstrādājumi
un baterijas, beidzoties to kalpošanas laikam, ir
jānodod dalītai atkritumu savākšanai; tos nedrīkst
izmest kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem.
Lietotājs ir atbildīgs par ierīces utilizāciju noteiktā
savākšanas punktā vai dienestā, kas nodarbojas ar
elektrisko un elektronisko iekārtu un bateriju
atkritumu atsevišķu pārstrādi saskaņā ar vietējiem
tiesību aktiem.
- Nelietojiet ierīci, atrodoties ūdenī.
- Šis izstrādājums nav paredzēts kā medicīnas ierīce,
un tas nav paredzēts slimību diagnosticēšanai,
ārstēšanai, ārstēšanai vai profilaksei. Visi dati un
mērījumi jāizmanto tikai personīgām vajadzībām.
- Uzlādes bāze un kabelis nav ūdensizturīgi. Uzlādes
laikā noslaukiet savienotāju, metāla kontaktus un
ierīci līdz sausumam.
- Sīki izstrādātas lietošanas instrukcijas un papildu
informāciju var atrast vietnē www.watchmark.com
pēc QR koda skenēšanas rokasgrāmatas sākumā.

LV
- Gooi het toestel, de batterij en de accessoires weg
volgens de plaatselijke voorschriften. Ze mogen niet
bij het normale huisvuil worden weggegooid.
Onjuist gebruik van de batterij kan leiden tot brand,
explosie of andere gevaren
- Het apparaat heeft een ingebouwde, niet-
verwijderbare batterij, probeer de batterij niet te
verwijderen, anders kan het apparaat beschadigd
raken.
- Het symbool van een doorkruiste vuilnisbak op uw
product-, batterij- en literatuurverpakking herinnert u
eraan dat alle elektronische producten en batterijen
aan het einde van hun levensduur naar een
inzamelpunt voor gescheiden afval moeten worden
gebracht; ze mogen niet met het normale huisvuil
worden weggegooid. Het is de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om de
apparatuur af te voeren naar een daartoe
aangewezen inzamelpunt of dienst voor gescheiden
recycling van afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur en batterijen volgens de
plaatselijke wetgeving.
- Draag het niet tijdens watergerelateerde
activiteiten.
- Dit product is niet ontworpen als medisch
hulpmiddel en is niet bedoeld voor diagnose,
behandeling, genezing of preventie van welke
ziekte dan ook. Alle gegevens en metingen mogen
uitsluitend worden gebruikt voor persoonlijke
referentie.
- Het oplaaddock en de oplaadkabel zijn niet
waterbestendig. Veeg de poort, de metalen
contacten en het apparaat droog tijdens het
opladen.
- Gedetailleerde gebruiksaanwijzingen en meer
informatie vindt u op www.watchmark.com na het
scannen van de QR-code die u aan het begin van de
handleiding vindt.

NL
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- A készüléket, az akkumulátort és a tartozékokat a
helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Ezeket
nem szabad a szokásos háztartási hulladékok közé
dobni. Az akkumulátor helytelen használata tüzet,
robbanást vagy más veszélyeket okozhat.
- A készülék beépített, nem kivehető akkumulátorral
rendelkezik, ne próbálja meg kivenni az akkumulátort,
különben a készülék megsérülhet.
- A termék csomagolásán, az akkumulátoron és a
szakirodalomban található áthúzott, kerekes kukás
szimbólum arra emlékeztet, hogy minden elektronikus
terméket és akkumulátort élettartamuk végén
elkülönített hulladékgyűjtő pontra kell vinni; nem
szabad a háztartási hulladékkal együtt a normál
hulladékáramba dobni. A felhasználó felelőssége,
hogy a készüléket a helyi jogszabályoknak
megfelelően egy kijelölt gyűjtőhelyen vagy az
elektromos és elektronikus berendezések és
akkumulátorok hulladékának külön újrahasznosítására
szolgáló szolgáltatáson keresztül ártalmatlanítsa.
- Vízzel kapcsolatos tevékenységek során ne viseljen
ilyet.
- Ezt a terméket nem orvosi eszközként tervezték, és
nem célja semmilyen betegség diagnosztizálása,
kezelése, gyógyítása vagy megelőzése. Minden adat
és mérés csak személyes referenciaként használható.
- A töltődokkoló és a kábel nem vízálló. Töltés közben
törölje szárazra a portot, a fémérintkezőket és a
készüléket.
- Részletes kezelési útmutató és további információk a
www.watchmark.com oldalon találhatók a kézikönyv
elején található QR-kód beolvasása után.

HU
- Smaltire l'apparecchiatura, la batteria e gli accessori
in conformità alle normative locali. Non devono
essere smaltiti nei normali rifiuti domestici. L'uso
improprio della batteria può provocare incendi,
esplosioni o altri rischi.
- Il dispositivo è dotato di una batteria integrata non
rimovibile; non tentare di rimuovere la batteria per
non danneggiare il dispositivo.
- Il simbolo del cassonetto barrato sulla confezione
del prodotto, sulla batteria e sulla documentazione
ricorda che tutti i prodotti elettronici e le batterie
devono essere portati in un punto di raccolta
differenziata al termine della loro vita utile; non
devono essere smaltiti nel flusso generale dei rifiuti
domestici. L'utente è responsabile dello smaltimento
dell'apparecchiatura attraverso un punto di raccolta
o un servizio designato per il riciclaggio separato dei
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e
delle batterie, in conformità alle leggi locali.
- Non utilizzarlo in attività legate all'acqua.
- Questo prodotto non è inteso come dispositivo
medico e non è destinato a diagnosticare, trattare,
curare o prevenire alcuna malattia. Tutte le letture e
le misurazioni devono essere effettuate solo per uso
personale.
- Il dock di ricarica e il cavo non sono impermeabili.
Asciugare la porta, i contatti metallici e il dispositivo
durante la ricarica.
- Per istruzioni dettagliate e ulteriori informazioni,
visitare il sito www.watchmark.com scansionando il
codice QR disponibile all'inizio di questo manuale.

IT
- Smaltire l'unità, la batteria e gli accessori in
conformità alle normative locali. Non devono essere
smaltiti con i normali rifiuti domestici. L'uso
improprio delle batterie può provocare incendi,
esplosioni o altri pericoli.
- L'unità è dotata di una batteria integrata non
rimovibile; non tentare di rimuovere la batteria o
l'unità potrebbe danneggiarsi.
- Il simbolo del cassonetto barrato sulla confezione
del prodotto, della batteria e della documentazione
ricorda che tutti i prodotti elettronici e le batterie
devono essere portati nei punti di raccolta
differenziata al termine della loro vita utile; non
devono essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti
domestici. È responsabilità dell'utente smaltire
l'apparecchiatura utilizzando un punto di raccolta o
un servizio designato per il riciclaggio separato dei
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e
delle batterie, in conformità alla legislazione locale.
- Non indossarne uno durante le attività acquatiche.
- Questo prodotto non è concepito come dispositivo
medico e non è destinato a diagnosticare, trattare,
curare o prevenire alcuna malattia. Tutti i dati e le
misure devono essere utilizzati solo come
riferimento personale.
- Il dock di ricarica e il cavo non sono resistenti
all'acqua. Asciugare la porta, i contatti metallici e il
dispositivo durante la ricarica.
- È possibile trovare istruzioni dettagliate e ulteriori
informazioni sul sito www.watchmark.com dopo
aver scansionato il codice QR all'inizio del manuale.

LT
- Izmetiet ierīci, akumulatoru un piederumus saskaņā
ar vietējiem noteikumiem. Tos nedrīkst izmest kopā
ar parastajiem sadzīves atkritumiem. Nepareiza
akumulatora lietošana var izraisīt ugunsgrēku,
sprādzienu vai citus apdraudējumus.
- Ierīcē ir iebūvēts neizņemams akumulators.
Nemēģiniet izņemt akumulatoru, jo tas var sabojāt
ierīci.
- Uz ierīces, baterijas un tehniskās literatūras
iepakojuma esošais pārsvītrotās atkritumu urnas
simbols atgādina, ka visi elektroniskie izstrādājumi
un baterijas, beidzoties to kalpošanas laikam, ir
jānodod dalītai atkritumu savākšanai; tos nedrīkst
izmest kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem.
Lietotājs ir atbildīgs par ierīces utilizāciju noteiktā
savākšanas punktā vai dienestā, kas nodarbojas ar
elektrisko un elektronisko iekārtu un bateriju
atkritumu atsevišķu pārstrādi saskaņā ar vietējiem
tiesību aktiem.
- Nelietojiet ierīci, atrodoties ūdenī.
- Šis izstrādājums nav paredzēts kā medicīnas ierīce,
un tas nav paredzēts slimību diagnosticēšanai,
ārstēšanai, ārstēšanai vai profilaksei. Visi dati un
mērījumi jāizmanto tikai personīgām vajadzībām.
- Uzlādes bāze un kabelis nav ūdensizturīgi. Uzlādes
laikā noslaukiet savienotāju, metāla kontaktus un
ierīci līdz sausumam.
- Sīki izstrādātas lietošanas instrukcijas un papildu
informāciju var atrast vietnē www.watchmark.com
pēc QR koda skenēšanas rokasgrāmatas sākumā.

LV
- Gooi het toestel, de batterij en de accessoires weg
volgens de plaatselijke voorschriften. Ze mogen niet
bij het normale huisvuil worden weggegooid.
Onjuist gebruik van de batterij kan leiden tot brand,
explosie of andere gevaren
- Het apparaat heeft een ingebouwde, niet-
verwijderbare batterij, probeer de batterij niet te
verwijderen, anders kan het apparaat beschadigd
raken.
- Het symbool van een doorkruiste vuilnisbak op uw
product-, batterij- en literatuurverpakking herinnert u
eraan dat alle elektronische producten en batterijen
aan het einde van hun levensduur naar een
inzamelpunt voor gescheiden afval moeten worden
gebracht; ze mogen niet met het normale huisvuil
worden weggegooid. Het is de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om de
apparatuur af te voeren naar een daartoe
aangewezen inzamelpunt of dienst voor gescheiden
recycling van afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur en batterijen volgens de
plaatselijke wetgeving.
- Draag het niet tijdens watergerelateerde
activiteiten.
- Dit product is niet ontworpen als medisch
hulpmiddel en is niet bedoeld voor diagnose,
behandeling, genezing of preventie van welke
ziekte dan ook. Alle gegevens en metingen mogen
uitsluitend worden gebruikt voor persoonlijke
referentie.
- Het oplaaddock en de oplaadkabel zijn niet
waterbestendig. Veeg de poort, de metalen
contacten en het apparaat droog tijdens het
opladen.
- Gedetailleerde gebruiksaanwijzingen en meer
informatie vindt u op www.watchmark.com na het
scannen van de QR-code die u aan het begin van de
handleiding vindt.

NL



- Urządzenie, akumulator i akcesoria należy
utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami. Nie
należy ich wyrzucać do zwykłych odpadów
domowych. Niewłaściwe użycie baterii może
prowadzić do pożaru, eksplozji lub innych
zagrożeń.
- Urządzenie posiada wbudowaną, niewymienialną
baterię, nie należy próbować jej wyjmować, w
przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia
urządzenia.
- Symbol przekreślonego pojemnika na śmieci na
opakowaniu produktu, baterii i instrukcji
przypomina, że wszystkie produkty elektroniczne i
baterie muszą zostać oddane do oddzielnych
punktów zbiórki odpadów po zakończeniu okresu
użytkowania; nie wolno ich wyrzucać wraz ze
śmieciami domowymi. Obowiązkiem użytkownika
jest pozbycie się sprzętu za pomocą wyznaczonego
punktu zbiórki lub usługi selektywnego recyklingu
zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych
oraz baterii zgodnie z lokalnymi przepisami.
- Nie należy nosić urządzenia podczas uprawiania
sportów wodnych.
- Ten produkt nie został zaprojektowany jako
urządzenie medyczne i nie jest przeznaczony do
diagnozowania, leczenia, wyleczenia lub
zapobiegania jakimkolwiek chorobom. Wszystkie
dane i pomiary powinny być wykorzystywane
wyłącznie do celów osobistych i mają charakter
poglądowy.
- Stacja dokująca do ładowania i kabel nie są
wodoodporne. Podczas ładowania należy wytrzeć
do sucha port, metalowe styki i urządzenie.
- Szczegółowe instrukcje obsługi i więcej informacji
można znaleźć na stronie www.watchmark.com po
zeskanowaniu kodu QR dostępnego na początku
instrukcji.

PL
- Aruncați aparatul, bateria și accesoriile în
conformitate cu reglementările locale. Nu le aruncați
cu deșeurile menajere obișnuite. Utilizarea incorectă
a bateriei poate provoca incendii, explozii sau alte
pericole.
- Dispozitivul are o baterie încorporată, care nu poate
fi scoasă, nu încercați să scoateți bateria, altfel
dispozitivul poate fi deteriorat.
- Simbolul coșului de gunoi cu roți barat de pe
ambalajul produsului, al bateriei și al documentației
vă reamintește că toate produsele electronice și
bateriile trebuie să fie transportate la puncte de
colectare separată la sfârșitul duratei lor de viață;
acestea nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile
menajere. Este responsabilitatea utilizatorului să
elimine echipamentul la punctul de colectare
desemnat de legislația locală sau prin intermediul
serviciului de reciclare separată pentru echipamente
electrice și electronice și baterii.
- A nu se purta în timpul activităților legate de apă.
- Acest produs nu este conceput ca un dispozitiv
medical și nu este destinat să diagnosticheze, să
trateze, să vindece sau să prevină nicio boală. Toate
datele și măsurătorile ar trebui să fie utilizate numai
pentru uz personal.
- Baza de încărcare și cablul nu sunt impermeabile.
Ștergeți portul, contactele metalice și dispozitivul în
timpul încărcării.
- Pentru instrucțiuni detaliate și mai multe informații,
vă rugăm să vizitați www.watchmark.com după
scanarea codului QR de la începutul manualului.

RO
- Zariadenie, batériu a príslušenstvo zlikvidujte v
súlade s miestnymi predpismi. Nesmú sa likvidovať
spolu s bežným domovým odpadom. Nesprávne
používanie batérie môže spôsobiť požiar, výbuch
alebo iné nebezpečenstvo.
- Spotrebič má zabudovanú nevyberateľnú batériu,
nepokúšajte sa ju vybrať, inak môže dôjsť k
poškodeniu spotrebiča.
- Symbol preškrtnutého koša na obale výrobku,
batérie a literatúry pripomína, že všetky elektronické
výrobky a batérie sa po skončení ich životnosti musia
odovzdať na miestach separovaného zberu odpadu;
nesmú sa vyhadzovať do bežného odpadu spolu s
domovým odpadom. Používateľ je zodpovedný za
likvidáciu zariadenia na určenom zbernom mieste v
súlade s miestnymi právnymi predpismi alebo na
samostatnom zbernom mieste pre OEEZ a batérie.
- Nepoužívajte ho počas aktivít spojených s vodou.
- Tento výrobok nie je určený ako zdravotnícka
pomôcka a nie je určený na diagnostiku, liečbu,
liečenie alebo prevenciu akejkoľvek choroby. Všetky
údaje a merania by sa mali používať len na osobné
účely.
- Nabíjacia batéria a kábel nie sú odolné voči vode.
Počas nabíjania utrite port, kovové kontakty a
zariadenie do sucha.
- Podrobné pokyny a ďalšie informácie nájdete na
stránke www.watchmark.com a naskenujte QR kód
na začiatku príručky.

SK
- Napravo, baterijo in dodatno opremo odstranite v
skladu z lokalnimi predpisi. Ne smete jih odlagati
med običajne gospodinjske odpadke. Nepravilna
uporaba baterije lahko povzroči požar, eksplozijo ali
druge nevarnosti.
- Naprava ima vgrajeno neodstranljivo baterijo. Ne
poskušajte odstraniti baterije, saj lahko poškodujete
napravo.
- Simbol prečrtanega koša na embalaži izdelka,
bateriji in dokumentaciji vas opozarja, da je treba vse
elektronske izdelke in baterije po koncu njihove
življenjske dobe odnesti na mesta za ločeno zbiranje
odpadkov; ne smete jih odlagati v običajni tok
odpadkov skupaj z gospodinjskimi odpadki.
Uporabnik je odgovoren, da opremo odstrani na
zbirnem mestu ali v službi, namenjeni ločenemu
recikliranju odpadne električne in elektronske
opreme ter baterij, v skladu z lokalnimi zakoni.
- Ne nosite ga med vodnimi aktivnostmi.
- Ta izdelek ni namenjen kot medicinski pripomoček
in ni namenjen diagnosticiranju, zdravljenju,
zdravljenju ali preprečevanju bolezni. Vsi podatki in
meritve naj se uporabljajo le za osebno rabo.
- Polnilna postaja in kabel nista odporna na vodo.
Med polnjenjem obrišite vrata, kovinske stike in
napravo.
- Podrobna navodila in dodatne informacije so na
voljo na spletni strani www.watchmark.com s
skeniranjem kode QR na začetku priročnika.

SI
- Kassera utrustningen, batteriet och tillbehören i
enlighet med lokala bestämmelser. De får inte
slängas tillsammans med vanligt hushållsavfall.
Felaktig användning av batteriet kan orsaka brand,
explosion eller andra risker.
- Apparaten har ett inbyggt batteri som inte går att ta
bort, försök inte att ta bort det, annars kan apparaten
skadas.
- Symbolen med den överkryssade soptunnan på
produktförpackningen, batteriet och litteraturen är
en påminnelse om att alla elektroniska produkter
och batterier måste lämnas till separata
insamlingsställen för avfall i slutet av sin livslängd
och att de inte får slängas med hushållsavfallet i det
allmänna avfallet. Användaren är ansvarig för att
lämna utrustningen till en utsedd insamlingsplats i
enlighet med lokal lagstiftning eller till en separat
insamlingsplats för WEEE och batterier.
- Använd den inte under vattenrelaterade aktiviteter.
- Den här produkten är inte avsedd som medicinsk
utrustning och är inte avsedd att diagnostisera,
behandla, bota eller förebygga någon sjukdom. Alla
avläsningar och mätningar får endast användas för
personligt bruk.
- Det uppladdningsbara batteriet och kabeln är inte
vattentäta. Torka porten, metallkontakterna och
enheten torrt under laddningen.
- Detaljerade instruktioner och ytterligare
information finns på www.watchmark.com och
skanna QR-koden i början av handboken.

SV
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- Urządzenie, akumulator i akcesoria należy
utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami. Nie
należy ich wyrzucać do zwykłych odpadów
domowych. Niewłaściwe użycie baterii może
prowadzić do pożaru, eksplozji lub innych
zagrożeń.
- Urządzenie posiada wbudowaną, niewymienialną
baterię, nie należy próbować jej wyjmować, w
przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia
urządzenia.
- Symbol przekreślonego pojemnika na śmieci na
opakowaniu produktu, baterii i instrukcji
przypomina, że wszystkie produkty elektroniczne i
baterie muszą zostać oddane do oddzielnych
punktów zbiórki odpadów po zakończeniu okresu
użytkowania; nie wolno ich wyrzucać wraz ze
śmieciami domowymi. Obowiązkiem użytkownika
jest pozbycie się sprzętu za pomocą wyznaczonego
punktu zbiórki lub usługi selektywnego recyklingu
zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych
oraz baterii zgodnie z lokalnymi przepisami.
- Nie należy nosić urządzenia podczas uprawiania
sportów wodnych.
- Ten produkt nie został zaprojektowany jako
urządzenie medyczne i nie jest przeznaczony do
diagnozowania, leczenia, wyleczenia lub
zapobiegania jakimkolwiek chorobom. Wszystkie
dane i pomiary powinny być wykorzystywane
wyłącznie do celów osobistych i mają charakter
poglądowy.
- Stacja dokująca do ładowania i kabel nie są
wodoodporne. Podczas ładowania należy wytrzeć
do sucha port, metalowe styki i urządzenie.
- Szczegółowe instrukcje obsługi i więcej informacji
można znaleźć na stronie www.watchmark.com po
zeskanowaniu kodu QR dostępnego na początku
instrukcji.

PL
- Aruncați aparatul, bateria și accesoriile în
conformitate cu reglementările locale. Nu le aruncați
cu deșeurile menajere obișnuite. Utilizarea incorectă
a bateriei poate provoca incendii, explozii sau alte
pericole.
- Dispozitivul are o baterie încorporată, care nu poate
fi scoasă, nu încercați să scoateți bateria, altfel
dispozitivul poate fi deteriorat.
- Simbolul coșului de gunoi cu roți barat de pe
ambalajul produsului, al bateriei și al documentației
vă reamintește că toate produsele electronice și
bateriile trebuie să fie transportate la puncte de
colectare separată la sfârșitul duratei lor de viață;
acestea nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile
menajere. Este responsabilitatea utilizatorului să
elimine echipamentul la punctul de colectare
desemnat de legislația locală sau prin intermediul
serviciului de reciclare separată pentru echipamente
electrice și electronice și baterii.
- A nu se purta în timpul activităților legate de apă.
- Acest produs nu este conceput ca un dispozitiv
medical și nu este destinat să diagnosticheze, să
trateze, să vindece sau să prevină nicio boală. Toate
datele și măsurătorile ar trebui să fie utilizate numai
pentru uz personal.
- Baza de încărcare și cablul nu sunt impermeabile.
Ștergeți portul, contactele metalice și dispozitivul în
timpul încărcării.
- Pentru instrucțiuni detaliate și mai multe informații,
vă rugăm să vizitați www.watchmark.com după
scanarea codului QR de la începutul manualului.

RO
- Zariadenie, batériu a príslušenstvo zlikvidujte v
súlade s miestnymi predpismi. Nesmú sa likvidovať
spolu s bežným domovým odpadom. Nesprávne
používanie batérie môže spôsobiť požiar, výbuch
alebo iné nebezpečenstvo.
- Spotrebič má zabudovanú nevyberateľnú batériu,
nepokúšajte sa ju vybrať, inak môže dôjsť k
poškodeniu spotrebiča.
- Symbol preškrtnutého koša na obale výrobku,
batérie a literatúry pripomína, že všetky elektronické
výrobky a batérie sa po skončení ich životnosti musia
odovzdať na miestach separovaného zberu odpadu;
nesmú sa vyhadzovať do bežného odpadu spolu s
domovým odpadom. Používateľ je zodpovedný za
likvidáciu zariadenia na určenom zbernom mieste v
súlade s miestnymi právnymi predpismi alebo na
samostatnom zbernom mieste pre OEEZ a batérie.
- Nepoužívajte ho počas aktivít spojených s vodou.
- Tento výrobok nie je určený ako zdravotnícka
pomôcka a nie je určený na diagnostiku, liečbu,
liečenie alebo prevenciu akejkoľvek choroby. Všetky
údaje a merania by sa mali používať len na osobné
účely.
- Nabíjacia batéria a kábel nie sú odolné voči vode.
Počas nabíjania utrite port, kovové kontakty a
zariadenie do sucha.
- Podrobné pokyny a ďalšie informácie nájdete na
stránke www.watchmark.com a naskenujte QR kód
na začiatku príručky.

SK
- Napravo, baterijo in dodatno opremo odstranite v
skladu z lokalnimi predpisi. Ne smete jih odlagati
med običajne gospodinjske odpadke. Nepravilna
uporaba baterije lahko povzroči požar, eksplozijo ali
druge nevarnosti.
- Naprava ima vgrajeno neodstranljivo baterijo. Ne
poskušajte odstraniti baterije, saj lahko poškodujete
napravo.
- Simbol prečrtanega koša na embalaži izdelka,
bateriji in dokumentaciji vas opozarja, da je treba vse
elektronske izdelke in baterije po koncu njihove
življenjske dobe odnesti na mesta za ločeno zbiranje
odpadkov; ne smete jih odlagati v običajni tok
odpadkov skupaj z gospodinjskimi odpadki.
Uporabnik je odgovoren, da opremo odstrani na
zbirnem mestu ali v službi, namenjeni ločenemu
recikliranju odpadne električne in elektronske
opreme ter baterij, v skladu z lokalnimi zakoni.
- Ne nosite ga med vodnimi aktivnostmi.
- Ta izdelek ni namenjen kot medicinski pripomoček
in ni namenjen diagnosticiranju, zdravljenju,
zdravljenju ali preprečevanju bolezni. Vsi podatki in
meritve naj se uporabljajo le za osebno rabo.
- Polnilna postaja in kabel nista odporna na vodo.
Med polnjenjem obrišite vrata, kovinske stike in
napravo.
- Podrobna navodila in dodatne informacije so na
voljo na spletni strani www.watchmark.com s
skeniranjem kode QR na začetku priročnika.

SI
- Kassera utrustningen, batteriet och tillbehören i
enlighet med lokala bestämmelser. De får inte
slängas tillsammans med vanligt hushållsavfall.
Felaktig användning av batteriet kan orsaka brand,
explosion eller andra risker.
- Apparaten har ett inbyggt batteri som inte går att ta
bort, försök inte att ta bort det, annars kan apparaten
skadas.
- Symbolen med den överkryssade soptunnan på
produktförpackningen, batteriet och litteraturen är
en påminnelse om att alla elektroniska produkter
och batterier måste lämnas till separata
insamlingsställen för avfall i slutet av sin livslängd
och att de inte får slängas med hushållsavfallet i det
allmänna avfallet. Användaren är ansvarig för att
lämna utrustningen till en utsedd insamlingsplats i
enlighet med lokal lagstiftning eller till en separat
insamlingsplats för WEEE och batterier.
- Använd den inte under vattenrelaterade aktiviteter.
- Den här produkten är inte avsedd som medicinsk
utrustning och är inte avsedd att diagnostisera,
behandla, bota eller förebygga någon sjukdom. Alla
avläsningar och mätningar får endast användas för
personligt bruk.
- Det uppladdningsbara batteriet och kabeln är inte
vattentäta. Torka porten, metallkontakterna och
enheten torrt under laddningen.
- Detaljerade instruktioner och ytterligare
information finns på www.watchmark.com och
skanna QR-koden i början av handboken.

SV


